( Ypok 89 )

OOBACHM BbIMUCTIEHUS.
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1. Paccmotpu tabnuupbl.
OBbACHU BbIMMUCIEHUS.
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B kakux criyyaax MOXHO BbINOMHUTb
" cpaBHeHUe 6e3 BblYMCNEHUN?
3. Kakune 3Hakm OeuctBum crnpsaTaHbl 3@ ?
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4. Kakue ymcna nponyLieHbl?
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C Ypok 89 )

Onpepgenn BpemMs no Yacam. CKonbKo 4acoB
npowso ¢ 8 yacos yTpa oo 11 yacos yTpa?
C 9 yacos ytpa go 10 yacos yTtpa?

[1Be komaHabl urpanun B ytbon. lNepBasd
komaHaa 3abuna 10 ronos, a BTopas — Ha
7/ ronoB MeHblle. CKoONbKO ronos 3abuna
BTOpasd kKomaHaa?

CseTa caenarna u3 usetHon bymaru 6 %@
CKonbKo %@ cTaHeT y CBeThbl, Korga oHa

coenaet eweé 4 %@?

EcTb 12 KpacHbIX po3 1 5 Bernbix po3. XBaTuUT
N1 3TUX po3, YTOObI coCTaBUTL DYKEeT 13
15 po3?

Uncno 10 ymeHbWwu Ha:

10 8 7 9 5

[lononHn B TeTpaan Tabnuubl BblYNTAHUS
c ymcnamu 7, 8 n 9. 3anomHu.



